1.

1 4
@ 22 ® 20§ @ 193 ® 20

® 20.3



of| A 17 m]qtel

O A
=N

ot

2.

@ 16.7 ® 17

3
1

® 15

@ 11.3

® 103



50, 51, 52, 53, 54, 55

<

—_—

@ 503} 550]5F2

<k

—_—

o

G

o

@® 5004 55H]

-

—_—

o

T

ju

@ 50z} 551

—_

]_o

(B 55 %1} 500]5}¢1

Ile]

® 50°]4F 550°]

e



afo]

5014491

4.

@ 12 ® 84 @ 3% ® 15

D 76



SHoto] Wo] Z7iz] yEetd 2 §2 220
@ 752 - 700 @ 5284 — 5200
@ 1400 — 1500 @ 26701 — 26800

3 81690 — 82000



6. E=sto] wo] Aaj7hx) vebd o), W] 2}e] 577t 5 9 20

D 1482 ® 648 3 3506 @ 498 »B 2953



< doto] o] 22| 74A] Yef 912 o, 80000 ©] &= 4-=7?

@® 78996 @ 79003 ® 80002

@ 80462 B 80789



329876 & Hh-&Hoto] §ho] 22| 7kA] e

o =
= O

ot

8.

Y7k

@ 33

O 32 %t

® 319t

@ 309



@ 4 ©) 6% @ 8.54 ® 4.6

3
72
®4



2
3

® 15

3 16.7 @ 18.1

1
9

@ 14

D 11



11.

2 % 1323} 24 7% ¢ 57} vk A #2]of 2l 2 ol A7)
@ 14 © 31 © 25 ® 1.95 @ 13
® 19 ® 53 © 24 ® 239

® @® ® 830 ® @8

@ (.0.0 B @.6.8



A7

oln

«|m
%

<«

=)

ol

@ o] dejHolE = 950kg

® =

7t G4 5°C ©]

=

P A
Y},

ol
1

U

o

7=



— | <

® 6

e

® 35 @ 7

1
@ 5=
9

® 5






AU

12.6 14} 16 1]

O A Z
= T O

15. o

1
3

@ 14 ® 15

® 13.7

@ 13

® 125



el

® 14 ® 16 @ 17 ® 18

D 12



33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

@ 33 Z3} 41 o5}l @ 33 oAk 41 wyl

ro

A~
T
® 33 |4 40 o]5kl 4= @ 33 23} 41 m|grel
2~
1T

() 33 o|Al 41 o]s}e

!

2~
-
A

=




18. ohe % 5ol W9l ool gk A

AU

@ 17°)A 22u|gke

o

~
s
® 173} 220]5}1 &=
A~
T

® 17 %3} 22 ujute]

2=0] A7) 7H AL A

@ 17014 220]5}¢

@ 17 o)A 21015}

o
A

o]

|r



thg S 4 0] 4:0] W92 AP AL ol AU

O ) ——————>
95 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65

O 570]5}F 62 %7}
® 573}
® 5721} 620]s5}

@ 577} 620]qt

@ 570)/ 62m]gt



1A 9

S

1o LheRd 2] w9le] %

oO—>
120

¢ | I
80 90 100 110

70

3
1 ® 111

@ 99

@ 100

@ 875

O 115



21. Z¥sto] Wo] A2 7] e o 34000 HE 5 EF A 2H?

D 3418 ® 3310 3 3387 @ 3401 (B 3450



22. &9ste] wo) Aa7tA] vebd of, 44000] HE 5
2.

i

B FoA

@D 4300 ? 4301 3) 4399 @ 4400 B) 4401



& okt Aol MRS YT o £ HHAIE &S
AR Y st Y] 2|50l Tem € ©f, AHES

IS olL AL (5 5209 2] B aay
A4, 2 o] Aol AZshA] eksuh)

1 1 1
@ 36 cm @ 55 cm @ 85(‘111
@® 2.4cm B 6.4cm



- 16 1]

® 9 3 10 @ 11 B 12

D 8



25. DVD el 18AHme Bara7 U7t sy 11 FuoflA]

T 5 Gl tolo] 2o W9lE g

.
18 19 20 21 22 23 24

O 4 . . 4 . L
T T

18 19 20 21 22 23 24

18 19 20 21 22 23 24

oo

7k

o .
15 16 17

@ < 1 1 1
15 16 17

®
15 16 17

@ < 1 Il e"
15 16 17

®

18 19 20 21 22 23 24

15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

7 verd

2L o= ZAY



26.

@ 51100

®3) 50010

shof vl A2 7hx] vhebd o, 50000°] H= & BT

@ 49000



27.

AZo7 2] AFES Ert 10948 3270, 100 442 57,
500 92| 6 7], 5000 @& 7 37 Uttt o] B 3ol 7E47HA]
1000 94| AW 2 BT vpte] 1 goh, 1000 94 2| HE 2 &t
2 vHE 4= =71

@D 20 ® 21A& 3 22AF @ 9233 B 24 A



28. the % o] Ae7hA] vehd o MgshA wheRstel s 2e
Ukl 21 ol AU

@D 3589 @ 5467 3 6541 @ 7582 3 9790



29.

FAE 2 o, 9, Y, S F AR WRlo] OhE st
ol AYJU7t?
@ A A2E] T4 12600 Yo] A&t} o] A-L1000 L&)

@

g2 vH 2 zFo] FAS U7
ol ZAFol| A B 23468 PL AAtste] o Abto] 100 TH
TSt T g oh 2 AP =l AS U7

off] 2 ot 732 W= o oFAff 130g ©] W _TYT} 950¢
of o2t @ 59 F25 TE F QAFUA

A2 bk 54 37 ol S8t P 1A a2 Hotd),
Wl 74 & 4 gleka gtk A4 shae]
e we F@ S Ao g7t
ASL AU 142 ol S 7HA 1 Y&

ol ol Yol Fohie B, ot

&

<

229 10
aht

b
rlo rSL
12 4o
rTJ =
il



r Yy

=

2 o] Aol e

5
Aglo]y] st 84 494 H

912 uk2A erd 2



31. ofE 42 uregstel 4o] zHel7hA) et 7,
Qo) A2 747 R E Y 9000 0] 9]

A
a=)
SollM M 2 ot M A2 - AR A AL AL

@® 9495,8495 @ 9494, 8494 ® 9490, 8490

@ 9494, 8495 (B 9494, 8485



32. o] DEW 2 717k 120 em O] A o]} B Z ojglo] g} 7)7}
80cm 7} 2 HE of ol 088 % gicka Gtk o] Fol7] s
o8 4 Q& 719 WA oo

@ 80cm =3} 120 cm ©]5t @ 80cm =3 120 cm v|5t
@ 80cm =3} 110cm ©]5} @ 80cm ©]AF 120 cm ©]5}

® 80cm °|A 120 cm T]qH



33.

A0) Ao wew she 57400 0] i 4o) Wl et

oL AYU7H?

@ 57350 %7 57450 ©] 5}
® 57350 %3 57450 ©] 5}

® 57300 °]AF 57400 |9t

@ 57450 °1% 57500 7] T

@ 57350 ©]/4 57450 v| T

rlo

A

flo



